1197. Ehyp wwlwunpnn] Ynpugpbp dhush mwuinpuljuiubpp.

w) 0,9382 n) 1,0625 ,
p) 28,2897 , k) 80,0388 |
q) 100,5621 , q) 6,0999 ,

w) 0,9382 = 0,9 n) 1,0625 = 1

p) 28,2897 = 28,2 t) 80,0388 = 80,0

q) 100,5621 = 100,5 q) 6,0999 = 6,0

k) 200,18 ,
) 567 9111,
) 0,0008 :

E) 200,18 = 200,1
n) 567,9111 = 567,9
[2) 0,0008 = 0

1198. (F-hp hubmpnny Ynpugptp dhush hwpnpbpnppuljuiubpp.

w) 7,8932 n) 0,9999 ,
p) 85,0639, k) 65,6788
g) 0,111, q) 721,8957 ,
w) 7,8932 = 7,90 n) 0,9999 = 1

p) 85,0639 = 85,07
q)0,1111=0,12

&) 65,6788 = 65,68

q) 721,8957 = 721,90

k) 2,3845 ,
n) 18,0036
p) 55,6009 :
E) 2,3845 = 2,39
n) 18,0936 = 18,10
;3) 55,6009 = 55,61

1199. Uuhp, pk dhush np jupgu E inpugdwus phyp.

w) 93,6527 = 93,65 ,
p) 734,82 = 735 |

w) hwpjnpGpnpnwywu

p) lnwulnpnwywl

q) 0,563891 = 0564, L)0,7014=1,
) 0,563891 = 0,6 , q) 0,102=0:
@) hwqwptpnpnwywultiph ywpg &) dhwdnplutiph Ywpag
n) mwulnpnuwywlltph Ywng a) vhwynputiph Ywng
1200. 9pbip wju pnnp pYwuywbbpp, nponup wumnwuhyh dinfuwpku
gptyn nypmd npugnidp 6hym umwpdwus §huh.
w) 2,66+ = 2,66 , q) 18,6 = 18,5+, k) 7,5 = 7,5+,
p)0,3+=03, ) 25,03+ = 25,04 , q) 800,00+ = 800 :



